

Stanovisko představenstva k protinávrhu akcionáře Ing. Jiřího Lengála k bodu 3. pořadu jednání řádné valné hromady „Přechod účastnických cenných papírů na Hlavního akcionáře“ svolané na 4.11.2016 od 11:00 hod. do sídla společnosti

Představenstvo společnosti konstatuje, že obdrželo žádost Hlavního akcionáře – Statutární město Brno – splňujícího podmínky § 375 zákona o obchodních korporacích o svolání valné hromady k rozhodnutí o přechodu všech ostatních účastnických cenných papírů na Hlavního akcionáře. Společně s touto žádostí obdrželo představenstvo znalecký posudek zpracovaný znaleckou kanceláří: NSG Morison, znalecký ústav, s.r.o., IČO: 24664651, sídlem Praha 1 – Staré Město, Jakubská 647/2, PSČ 110 00, stanovující přiměřené protiplnění pro vytěšňované akcionáře ve výši 6,40 Kč / akcie. Návrh usnesení valné hromady určuje výši protiplnění v souladu s tímto znaleckým posudkem.

K protinávrhu akcionáře Ing. Jiřího Lengála uvádí představenstvo toto stanovisko:

Představenstvo společnosti vedeno zásadou péče řádného hospodáře projednalo předmětnou záležitost na svém zasedání konaném dne 26.9.2016. Kromě prostudování znaleckého posudku představenstvo přizvalo na své zasedání rovněž zpracovatele posudku, který vysvětlil metodiku uplatněnou při zpracování znaleckého posudku a postup pro stanovení hodnoty přiměřeného protiplnění. Jako primární hledisko použité pro stanovení tržní hodnoty akcie bylo znalcem užito kritérium výnosnosti investice. Dle sdělení znalce je tato metodika klíčová u společnosti, která funguje a má fungovat i nadále (*going concern*). Šetření znalce pak vyšlo z veřejně dostupných informací, komunikace s ekonomickým úsekem společnosti (business plán 2016 – 2022, který nepředpokládá dramatické rozšíření stávajících kapacit), svoji roli při posouzení sehrála i cena, za kterou bylo 61% akcií Messe Düsseldorf GmbH převedeno na Statutární město Brno.

Na základě předloženého znaleckého posudku, jeho ústní prezentace na zasedání představenstva jakož i následné diskuse za účasti znalce neshledalo představenstvo důvody, pro které by nemohlo přijmout závěr o přiměřenosti navržené výše protiplnění.

Ing. Jiří Kuliš,
předseda představenstva
Veletrhy Brno, a.s.